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Important Safety Instructions

SAVE THESE INSTRUCTIONS!

This manual contains important instructions and warnings that should be followed during the installation, operation and
storage of all Tripp Lite Chargers.

Location Warnings

* Do not mount unit with its front or rear panel facing down (at any angle). Mounting in this manner will seriously inhibit the unit’s internal
cooling, eventually causing product damage not covered under warranty.

* Use your charger in a location or compartment that minimizes exposure to heat, dust, direct sunlight and moisture. Flooding the unit with
water will cause it to short-circuit and could cause personal injury due to electric shock.

* For proper ventilation, allow a minimum 2 inches of clearance at front and back of the charger. To avoid overheating, the compartment
that houses the charger must be properly ventilated with adequate outside air flow. The heavier the load of connected equipment, the
more heat will be generated by the unit.

* Do not install or use the charger near flammable materials, fuel or chemicals.

Battery Connection Warnings

* Because explosive hydrogen gas can accumulate near batteries if they are not well ventilated, do not connect to batteries in a “dead air”
compartment. The battery compartment should have some ventilation to outside air.

* Sparks may result during final battery connection. Always observe proper polarity as batteries are connected.

* Do not allow objects to contact the DC input terminals or battery terminals. Do not short or bridge these terminals together. Serious
personal injury or property damage could result.

Service Warnings
* During service work, both the AC source and battery should be disconnected.
* Potentially lethal voltages exist when the AC source is connected.

* An energy hazard exists when the battery is connected to the charger and AC source.

Equipment Connection Warnings

* Use of this equipment in life support applications where failure of this equipment can reasonably be expected to cause the failure of the
life support equipment or to significantly affect its safety or effectiveness is not recommended. Do not use this equipment in the presence
of a flammable anesthetic mixture with air, oxygen or nitrous oxide.

Operation Warnings

* Your charger is designed only for battery charging. It cannot be used as a power supply.

* Only charge lead-acid, NiMH and enclosed cell batteries.

* Do not attempt to charge a battery whose voltage differs from the charger’s selected voltage setting.
* Your charger does not require routine maintenance.

* Your charger is designed with an aluminum heat-sink housing that safely dissipates excess heat. Avoid touching the unit during charging,
as external temperatures can reach up to 122°F (50°C).
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Installation

G Select the appropriate mains voltage for your region.

9 Set the High/Low Charge Rate Switch according to battery’s
capacity:

DC Output Voltage to Battery 12V | 24v | 36V | 48V
Set to “High” 30A | 30A | 25A | 15A
Set to “Low” 10A | 10A | 10A | 7A

Note: The “Low” setting is recommended for general battery charging
and batteries whose charge has been severely depleted. The “high”
setting will charge a battery faster, but repeated fast charges may
overcharge a battery and reduce useful battery life. Reference your
battery manufacturer’s charging instructions to determine the
proper setting.

9 Insert the power cord’s C19 connector into the
charger’s C20 power inlet. Then plug the other
end of the power cord into an available AC power
outlet. CAUTION: Do not establish power
connections with an ungrounded AC outlet.

Note: Complete Step 3 before connecting the
charger to a battery.

0 Once an AC power connection is established, press the
Battery Voltage Selection button to match the battery’s
voltage (12/24/36/48V). LEDs will illuminate in the Battery
Charge % / Battery Voltage Selector bar to correspond
with the desired charging voltage.

B Connect the charger’s clamps to the battery terminals.

Note: Always attach the red clamp to the positive (POS, B +) battery [ F’
terminal before attaching the black clamp to the negative (NEG, N, -)
terminal. For unmarked terminals, the positive post usually has a larger
diameter than the negative post. When disconnecting the charger, reverse
the order of the connecting steps.




LED Indicators

LED (Color) LED Status Operation Status Description/Solution
Normal Operation
Bulk/Accept (Yellow) Solid Soft start Current is charging slowly
Slow flash Bulk constant current charging Battery drawing maximum charge current
Fast flash Absorption constant voltage charging Battery reaches set voltage limit; adjusts to draw
less charge current
Very fast flash Finish constant voltage charging Battery near 100% capacity; approaching
floating status
Charging/Float (Green) LED Slow flash Floating Battery charge full
Fast flash Floating Battery charge full and floating current < 0.5 A
Abnormal Operation
Error (Red) Flash 2x Charger cannot connect to battery or broken Check fuse and replace if broken
DC fuse
Flash 3x Battery voltage is too high or too low Check that battery voltage selected on charger
matches battery’s voltage
Flash 4x Shorted internal thermal sensor or open circuit Defective thermal sensor; follow the Service
instructions on the next page
Flash 5x Internal overheat protection Unit cooling down; will automatically restart upon
reaching average internal operating temperature

Notes:

* Battery voltage selection cannot be changed during charging; the battery must be disconnected before selecting the charger voltage.

* The battery is fully charged when the green LED is illuminated. You can stop charging the battery at this point or keep it connected in floating status.

* To end a charging session, disconnect the AC power cord from the source, then disconnect the charger’s clamps from the battery terminals.

The 4-in-1 Charger can be mounted to a horizontal surface. To
mount, install four fasteners (not included) through the charger’s
mounting slots into a rigid surface. Secure the fasteners as far
back in the mounting slots as possible, otherwise the fasteners
may loosen and cause the charger to slide back and forth.

Note: The user is responsible for determining if the hardware and mounting

surface are suitable to support the charger.
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Specifications

Input Voltage 100V ~ 240V Manual Switch
Input Frequency 50/ 60 Hz
Current (Without Load) < 0.1A
Maximum Output Current < 15A
Maximum Efficiency in Max Power > 80%
Output Voltage 12v 24V 36V 48V
(Input Voltage Switch Set to “Low) 104 10a 10A A
Maximum Output Charging Power 450W 900W 1000W 900W
Voltage Sensor Startup Position 5V
Charging Range 8 ~ 14.8V 16 ~ 29.6V 30 ~ 39.9v 40 ~ 60V
Average Charging Voltage (Vblk) 14.5V 29V 42.6V 56.5V
Floating Charging Voltage (Vfit) 13.3V 26.6V 39.9v 53.2V
Short Circuit Protection
Protection Functions Reverse Connection Protection
Internal Overheat Protection
Voltage / Current Precision < 5%
Longest Floating Charging Time No Limitation
Operating Ambient Temperature Full Load: -4° ~ 140°F (-20° ~ 60°C)
Operating Ambient Humidity Maximum 95% RV , Not Condensing
Cooling System Automatic adjust fan according to internal temperature
Average Internal Temperature <150°F (< 70°C)
Dimensions [L x W x H] 11.8 x 8.8 x 4 in. (300 x 223 x 101 mm)
Weight 9.9 Ib. (4.5 kg)

Note: If the battery voltage is below the charge range, the charger may not run (turn on). For example, this can occur when the terminal voltage for a 12V battery is less
than 8V.

Maintenance and Service

Maintenance

Your Tripp Lite Charger requires no maintenance and contains no user-serviceable or replaceable parts, but should be kept dry at all times.
Periodically check, clean and tighten all cable connections as necessary, both at the unit and at the battery.

Service

Your Tripp Lite product is covered by the warranty described in this manual. A variety of Extended Warranty and On-Site Service Programs
are also available from Tripp Lite. For more information on service, visit www.tripplite.com/support. Before returning your product for service,
follow these steps:

1. Review the installation and operation procedures in this manual to insure that the service problem does not originate from a misreading
of the instructions.

2. If the problem continues, do not contact or return the product to the dealer. Instead, visit www.tripplite.com/support.

3. If the problem requires service, visit www.tripplite.com/support. Click “Product Returns” from the left-side drop down or menu bar, then
select the “Request Return (RMA)” link. From here you can request a Returned Material Authorization (RMA) number, which is required
for service. This simple on-line form will ask for your unit’s model and serial numbers, along with other general purchaser information.
The RMA number, along with shipping instructions will be emailed to you. Any damages (direct, indirect, special or consequential) to the
product incurred during shipment to Tripp Lite or an authorized Tripp Lite service center are not covered under warranty. Products shipped
to Tripp Lite or an authorized Tripp Lite service center must have transportation charges prepaid. Mark the RMA number on the outside
of the package. If the product is within its warranty period, enclose a copy of your sales receipt. Return the product for service using an
insured carrier to the address given to you when you request the RMA.



Warranty and Product Registration

1- Year Limited Warranty

Seller warrants this product, if used in accordance with all applicable instructions, to be free from original defects in material and workmanship for a period of 1 year from the date of
initial purchase. If the product should prove defective in material or workmanship within that period, Seller will repair or replace the product, in its sole discretion. Service under this
Warranty can only be obtained by your delivering or shipping the product (with all shipping or delivery charges prepaid) to: Tripp Lite, 1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 USA.
Seller will pay return shipping charges. Visit www.tripplite.com/support before sending any equipment back for repair.

THIS WARRANTY DOES NOT APPLY TO NORMAL WEAR OR TO DAMAGE RESULTING FROM ACCIDENT, MISUSE, ABUSE OR NEGLECT. SELLER MAKES NO EXPRESS WARRANTIES
OTHER THAN THE WARRANTY EXPRESSLY SET FORTH HEREIN. EXCEPT TO THE EXTENT PROHIBITED BY APPLICABLE LAW, ALL IMPLIED WARRANTIES, INCLUDING ALL WARRANTIES
OF MERCHANTABILITY OR FITNESS, ARE LIMITED IN DURATION TO THE WARRANTY PERIOD SET FORTH ABOVE; AND THIS WARRANTY EXPRESSLY EXCLUDES ALL INCIDENTAL AND
CONSEQUENTIAL DAMAGES. (Some states do not allow limitations on how long an implied warranty lasts, and some states do not allow the exclusion or limitation of incidental or
consequential damages, so the above limitations or exclusions may not apply to you. This Warranty gives you specific legal rights, and you may have other rights which vary from
jurisdiction to jurisdiction).

WARNING: The individual user should take care to determine prior to use whether this device is suitable, adequate or safe for the use intended. Since individual applications are
subject to great variation, the manufacturer makes no representation or warranty as to the suitability or fitness of these devices for any specific application.

Product Registration

Visit www.tripplite.com/warranty today to register your new Tripp Lite product. You'll be automatically entered into a drawing for a chance to win a FREE Tripp Lite product!*
* No purchase necessary. Void where prohibited. Some restrictions apply. See website for details.

Regulatory Compliance Identification Numbers

For the purpose of regulatory compliance certifications and identification, your Tripp Lite product has been assigned a unique series number. The series number can be found on the
product nameplate label, along with all required approval markings and information. When requesting compliance information for this product, always refer to the series number. The
series number should not be confused with the marketing name or model number of the product.

WEEE Compliance Information for Tripp Lite Customers and Recyclers (European Union)

Under the Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE) Directive and implementing regulations, when customers buy new electrical and electronic equipment from
Tripp Lite they are entitled to:
* Send old equipment for recycling on a one-for-one, like-for-like basis (this varies depending on the country)

_— . Send the new equipment back for recycling when this ultimately becomes waste

Tripp Lite has a policy of continuous improvement. Specifications are subject to change without notice.

Excellence

TRIPPLITE ®

1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 USA * www.tripplite.com/support
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Instrucciones de Seguridad Importantes

iCONSERVE ESTAS INSTRUCCIONES!

Este manual contiene instrucciones y advertencias importantes que deben seguirse durante la instalacion, operacion y
almacenamiento de todos los Cargadores de Tripp Lite.

Advertencias de Ubicacion

* No instale la unidad con su panel frontal o posterior viendo hacia abajo (en cualquier angulo). Instalarlo de esta manera inhibira
seriamente el enfriamiento interno de la unidad, causando eventualmente dafo al producto no cubierto por la garantia.

Instale su cargador en una ubicacién o compartimiento que minimice la exposicién al calor, polvo, luz solar directa y humedad. Inundar la
unidad con agua le causara un corto circuito y podria causar lesiones personales debido a un choque eléctrico.

* Deje un espacio libre de 51 mm [2"] como minimo al frente y en la parte posterior del cargador para ventilacion adecuada. Para evitar
sobrecalentamiento, el compartimiento que aloja el cargador debe estar correctamente ventilado con flujo de aire externo adecuado.
Mientras mas pesada sea la carga del equipo conectado, mayor sera el calor generado por la unidad.

No instale el cargador cerca de materiales inflamables, combustibles o quimicos.

Advertencias para la Conexion de la Bateria

* Debido que cerca de las baterias puede acumularse hidrégeno explosivo si no se mantienen bien ventiladas, no se conecte a baterias en
compartimientos sin circulacion de aire. El compartimiento de la bateria debe tener alguna ventilacién al aire externo.

e Durante la conexion final de la bateria pueden producirse chispas. Observe siempre la polaridad correcta al conectar las baterias.

* No permita objetos que hagan contacto con las terminales de entrada de CD. No ponga en corto o puentee las terminales entre si. Puede
ocasionar una lesion seria o dano a la propiedad.

Advertencias de Servicio
¢ Durante el mantenimiento, tanto la fuente de CA como la bateria deben desconectarse.
* Cuando se conecta la fuente de CA existen voltajes potencialmente letales.

 Existe un riesgo de descarga eléctrica cuando la bateria es conectada al cargador y a la fuente de CA.

Advertencias para la Conexion del Equipo

* El uso de este equipo en aplicaciones de soporte de vida en donde la falla de este equipo pueda razonablemente hacer suponer que
causara fallas en el equipo de soporte de vida o afecte significativamente su seguridad o efectividad, no estd recomendado. No use este
equipo en la presencia de una mezcla anestésica inflamable con aire, oxigeno u 6xido nitroso.

Advertencias de Operacion

* Su cargador esta disefiado Unicamente para carga de baterias. No puede usarse como fuente de alimentacion.
* Solo baterias de plomo-acido, NiMH y de celda cerrada.

* No intente cargar una bateria cuyo voltaje difiera del parametro de voltaje seleccionado del cargador.

* Su cargador no requiere mantenimiento de rutina.

* Su cargador esta disefiado con un gabinete de aluminio absorbente del calor que disipa con seguridad el calor excesivo. Evite tocar la
unidad durante la carga, ya que las temperaturas externas pueden llegar hasta 50° C.
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Instalacion

G Seleccione el voltaje de la red del servicio publico apropiado
para su region.

9 Coloque el Interruptor de Corriente CD Alta/Baja de acurdo
con la capacidad de corriente de la bateria:

Voltaje de Salida de CD a la Bateria | 12V | 24V | 36V | 48V
Coloque en "Alta [High]" 30A | 30A | 25A | 15A
Coloque en “Baja [Low]” 10A | 10A | 10A TA

Nota: El parametro “Baja [Low]” es recomendado para carga de
baterias en general y baterias cuya carga ha sido agotada
severamente. El parametro ‘Alta [high]” cargard mas répido una
bateria, pero cargas rapidas repetidas pueden sobrecargar una
bateria y reducir su vida util. Consulte las instrucciones de
carga del fabricante de su bateria para determinar el
parametro adecuado.

6 Inserte el conector C19 del cable de alimentacién
en la entrada de energia C20 del cargador.
Enchufe después el otro extremo del cable de
alimentacién en un tomacorriente disponible de CA.
PRECAUCION: No establezca conexiones de energia con
un tomacorriente de CA sin conexion a tierra.

Nota: Complete el Paso 3 antes de conectar el cargador a una bateria.

0 Una vez establecida una conexion de alimentacion de CA,
oprima el botén de seleccion de Voltaje de la Bateria para
concordar con la capacidad de voltaje de la bateria. Se
encenderan los en la barra del Selector de Carga de la
Bateria % / Voltaje de la Bateria para corresponder con el .
voltaje de carga deseado. F’ F*’

B Conecte las pinzas del cargador a las terminales de la bateria

Nota: Conecte siempre la pinza roja a la terminal positiva de la bateria
(POS, B +) antes de conectar la pinza negra a la terminal negativa (NEG,
N, -). Para terminales no marcadas, el poste positivo tiene normalmente
un didmetro mayor que el negativo. Al desconectar el cargador, invierta el
orden de los pasos de conexion. WU _I




Operacion

Indicadores LED

LED (Color)

Estado de LED

Estado de Operacion

Descripcion/Solucion

Operacion Normal

Suministro/Aceptacion
(Amarillo)

Solido

Arranque suave

La corriente esta cargando lentamente

Destello lento

Carga de corriente de suministro constante

Corriente de carga méxima por descarga de bateria

Destello rapido

Carga de voltaje constante por absorcion

La bateria alcanza el limite de voltaje establecido;
se ajusta para drenar menos corriente

LED de Carga/Flotacion
(Verde)

Destello muy Finalizar carga de voltaje constante Bateria cerca del 100% de capacidad;

rapido aproximandose al estado flotante

Destello lento Flotacion Bateria Totalmente Cargada

Destello rapido | Flotacion Bateria totalmente cargada y corriente flotante

<05A

Operacion Anormal

Error (Rojo)

2x Destellos El cargador no se puede conectar a la bateria o Compruebe el fusible y remplacelo si se vold
fusible de CD inservible
3x Destellos El voltaje de la bateria es demasiado alto o Compruebe que el voltaje de la bateria
demasiado bajo seleccionado en el cargador concuerda con el
voltaje de la bateria
4x Destellos Detector térmico interno en corto o circuito abierto | Detector térmico defectuoso; Siga las instrucciones
de Servicio en la siguiente pagina
5x Destellos Proteccién interna contra sobrecalentamiento Enfriamiento de la Unidad; reiniciara

automaticamente una vez que se alcance la
temperatura interna de operacién promedio

Notas:

* La seleccion del voltaje de la bateria no puede cambiarse durante la carga.
* La bateria esta completamente cargada cuando el LED verde esta encendido. En este punto puede detener la carga de la bateria o mantenerla conectada en

estado de flotacion.

e Para terminar una sesion de carga, desconecte el cable de alimentacion de CA de la fuente, entonces desconecte las pinzas del cargador de las terminales de la
bateria.

Instalacion (Opcional)

El cargador 4 en 1 puede instalarse sobre una superficie
horizontal. Para instalarlo, coloque cuatro tornillos (no incluidos)
a través de las ranuras de montaje del cargador en una
superficie rigida. Apriete los tornillos tan lejos hacia atras de las
ranuras como sea posible, de lo contrario los tornillos pueden
aflojarse y causar que el cargador de deslice hacia atras y hacia

adelante.

Nota: El usuario es responsable de determinar si los accesorios y la
superficie de instalacion son adecuados para soportar el cargador.
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Especificaciones

Voltaje de Entrada 100V ~ 240V

Frecuencia de Entrada 50/ 60 Hz

Corriente (Sin carga) < 0.1A

Corriente Maxima de Salida < 15A

Eficiencia Maxima en Potencia Maxima > 80%

Voltaje de Salida 12v 24v 36V 48V
Amperaje Maximo Imax 30A 30A 25A 15A
(Interruptor de Voltaje de Entrada Colocado en “High”) 10A 10A 10A 7A
Amperaje Minimo Imax 450W 900w 1000W 900W
(Interruptor de Voltaje de Entrada Colocado en “Low”) 5V

Potencia de Carga de Salida Maxima 8 ~ 14.8V 16 ~ 29.6V 30 ~ 39.9v 40 ~ 60V
Posicion de Arranque de Detector de Voltaje 14.5V 29V 42.6V 56.5V
Rango de Carga 13.3V 26.6V 39.9V 53.2v

Voltaje Promedio de Carga (Vblk)

Proteccion contra Cortocircuito

Proteccion contra Conexion Invertida

Proteccion Interna contra Sobrecalentamiento

Precision de Voltaje / Corriente

< 5%

Tiempo de Carga Flotante mas Prolongado

Sin Limitacién

Temperatura Ambiente de Operacion

Plena Carga: -20° ~ 60°C

Humedad Ambiente de Funcionamiento

Maximo 95% RV, Sin Condensacion

Sistema de Enfriamiento

Ventilador de ajuste automatico de acuerdo a la temperatura interna

Temperatura Interna Promedio <70°C
Dimensiones [Largo x Ancho x Altura] 300 x 223 x 101 mm
Peso 4.5 kg
Mantenimiento y Servicio
Mantenimiento

Su Cargador Tripp Lite no requiere mantenimiento y no contiene partes reemplazables o a las que el usuario pueda dar servicio, pero
siempre debe mantenerse seco. Periddicamente si fuera necesario, revise, limpie y apriete todas las conexiones de cable, tanto en la
unidad como en la bateria.

Servicio técnico

Su producto Tripp Lite esta cubierto por la garantia descrita en este manual. Tripp Lite también pone a su disposicion una variedad de
Garantias extendidas y Programas de servicio técnico en el sitio. Si desea mas informacion sobre el servicio técnico, visite
www.tripplite.com/support. Antes de devolver su producto para servicio técnico, siga estos pasos:

1. Revise la instalacién y los procedimientos de operacion que se encuentran en este manual para asegurarse de que el problema de
servicio no se debe a una mala lectura de las instrucciones.

2. Si el problema persiste, no se comunique ni devuelva el producto al mayorista. En cambio, visite www.tripplite.com/support.

3. Si el problema exige servicio técnico, visite www.tripplite.com/support. Desde aqui puede solicitar un nimero de Autorizacion de Material
Devuelto (RMA), que se necesita para el servicio técnico. En este sencillo formulario en linea se le solicitaran los nimeros de serie y
modelo de la unidad, junto con otra informacion general del comprador. El nimero RMA y las instrucciones para el envio se le enviaran
por correo electronico. La presente garantia no cubre ningln dafno (directo, indirecto, especial o consecuencial) del producto que ocurra
durante el envio a Tripp Lite 0 a un centro de servicio técnico de Tripp Lite autorizado. Los productos enviados a Tripp Lite 0 a un centro
de servicio técnico de Tripp Lite autorizado deben tener prepagos los cargos de transporte. Escriba el nimero RMA en el exterior del
embalaje. Si el producto se encuentra dentro del periodo de garantia, adjunte una copia de su recibo de venta. Envie el producto para
servicio técnico mediante un transportador asegurado a la direccién que se le proporciond cuando solicité el nimero RMA.
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GARANTIA LIMITADA DE 1 ANO

El vendedor garantiza que este producto no tiene defectos originales de materiales ni de mano de obra por un periodo de un ano a partir de la fecha original de compra, si se

utiliza de acuerdo con todas las instrucciones correspondientes. En caso de demostrarse dentro de ese periodo que el producto tiene defectos de materiales o de mano de obra,

el vendedor lo repararéa o reemplazara a su exclusiva discrecion. El servicio técnico bajo esta garantia solo puede ser obtenido si usted entrega o envia el producto (con todos los
cargos de envio o entrega prepagos) a: Tripp Lite; 1111 W. 35th Street; Chicago IL 60609; EE. UU. El vendedor abonaré los cargos de envio de devolucién. Visite www.tripplite.com/
support antes de enviar cualquier equipo para reparacion.

ESTA GARANTIA NO CUBRE EL DESGASTE NORMAL NI LOS DANOS CAUSADOS POR ACCIDENTES, MAL USO, ABUSO O NEGLIGENCIA. EL VENDEDOR NO OFRECE NINGUNA
GARANTIA EXPRESA QUE NO SEA LA ESTABLECIDA EXPRESAMENTE EN EL PRESENTE DOCUMENTO. EXCEPTO EN LA MEDIDA EN QUE LO PROHIBAN LAS LEYES APLICABLES, LA
DURACION DE TODAS LAS GARANTIAS IMPLICITAS, INCLUIDAS LAS DE COMERCIABILIDAD O APTITUD, SE LIMITA AL PERIODO DE GARANTIA ANTES MENCIONADO Y ESTA GARANTIA
EXCLUYE EXPRESAMENTE TODOS LOS DANOS INCIDENTALES E INDIRECTOS. (Algunos Estados no permiten las limitaciones a la duracién de una garantia implicita y algunos
Estados no permiten la exclusién o limitacién de los dafios incidentales o indirectos, de modo que las limitaciones o exclusiones antes mencionadas pueden no corresponder en su
caso. Esta garantia le otorga derechos legales especificos y usted puede tener otros derechos que varian de una jurisdiccion a otra).

ADVERTENCIA: Antes de usar este dispositivo, cada usuario debe ocuparse de determinar si es apto, adecuado o seguro para el uso que pretende darle. Dado que las aplicaciones
individuales estan sujetas a diversas variaciones, el fabricante no representa ni garantiza la idoneidad o condicién de estos dispositivos para cualquier aplicacion especifica.
Cumplimiento de las normas de los numeros de identificacion

Para fines de identificacién y certificacién del cumplimiento de las normas, su producto Tripp Lite tiene asignado un nimero de serie Unico. Puede encontrar el nimero de serie en
la etiqueta de la placa de identificacién del producto, junto con los simbolos de aprobacién e informacién requeridos. Al solicitar informacién sobre el cumplimiento de las normas
para este producto, siempre mencione el nimero de serie. El nimero de serie no debe ser confundido con el nombre de identificacion ni con el nimero de modelo del producto.
Informacion de sobre Cumplimiento de la WEEE para Clientes de Tripp Lite y Recicladores (Union Europea)

Segun la Directiva de Residuos de Aparatos Eléctricos y Electrénicos (Waste Electrical and Electronic Equipment, WEEE) y sus reglamentos, cuando los clientes compran
nuevos equipos eléctricos y electronicos a Tripp Lite, tienen derecho a:

* Enviar equipos antiguos para reciclaje segiin una base de uno por uno, entre productos similares (esto varia dependiendo del pais)
* Enviar el equipo nuevo de vuelta para reciclaje cuando este se convierta finalmente en desecho

Tripp Lite tiene una politica de mejoramiento continuo. Las especificaciones estan sujetas a cambio sin previo aviso.

Manufactura

TRIPPLITE ®

1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 USA * www.tripplite.com/support
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Consignes de sécurité importantes

CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS

Ce manuel contient des instructions et des avertissements importants qui doivent étre respectés pendant I'installation,
I'utilisation et I’entreposage de tous les chargeurs Tripp Lite.

Mises en garde concernant le placement

* Ne pas monter I'appareil avec ses panneaux avant ou arriere orientés vers le bas (peu importe I'angle). Monter le systeme de cette fagon
aurait pour effet de bloquer le systéme de refroidissement interne de I'appareil, causant ainsi des dommages sérieux et non couverts par
la garantie.

Installez votre chargeur dans un endroit ou un compartiment qui minimise I'exposition a la chaleur, la poussiére, la lumiéere directe du
soleil et I'numidité. Inonder I"appareil avec de I'eau provoquerait un court-circuit, ce qui pourrait causer des blessures dues a des chocs
électriques.

* Pour assurer une ventilation adéquate, laissez un espace libre d’au moins 5 cm (2 po) a I'avant et a I'arriere du chargeur. Pour éviter la
surchauffe, le compartiment qui contient le chargeur doit avoir une bonne ventilation avec un débit d’air extérieur adéquat. Plus la charge
de I’équipement branché est élevée, plus I'appareil produira de la chaleur.

N’installez pas le chargeur prés de matériaux inflammables, de carburant ou de produits chimiques.

Avertissements liés au branchement de la batterie

* D0 au fait que du gaz hydrogene explosif peut s’Taccumuler a proximité des batteries si la ventilation n’est pas adéquate, ne branchez pas
les batteries dans un compartiment « sans courant d’air ». Le compartiment de la batterie doit avoir une ventilation avec I'air extérieur.

* Des étincelles peuvent se produire lors du raccordement final des batteries. Lorsque vous branchez des batteries, veillez a toujours bien
respecter les polarités.

* Evitez tout contact entre des objets et les bornes d’entrée CC. Ne créez pas de court-circuit ou de pontage entre ces bornes. Cela
risquerait d'engendrer des blessures graves ou des dommages matériels.

Avertissements liés a I'entretien
e Débranchez la source d’entrée CA et la batterie avant d’effectuer des travaux d’entretien.
 Des tensions potentiellement mortelles existent lorsque la source d’alimentation CA est raccordée.

* Un risque de choc électrique existe aussi longtemps que la batterie est raccordée au chargeur et a la source CA.

Avertissements liés au branchement de I'équipement

* || est déconseillé d’utiliser cet équipement dans des applications médicales ou une panne de cet équipement pourrait normalement
provoquer la panne de I'équipement de survie ou altérer notablement sa sécurité ou son efficacité. Ne pas utiliser cet équipement en
présence d’'un mélange anesthétique inflammable avec de I'air, de I'oxygéne ou de I'oxyde nitreux.

Avertissements liés a l'utilisation

* Le chargeur est congu pour le chargement des batteries seulement. Il ne doit pas étre utilisé comme source d’alimentation électrique.
* Rechargez uniquement des batteries d’accumulateur au plomb, des batteries au NiMH et des éléments de pile protégés.

* Ne tentez pas de charger une batterie dont la tension différe du paramétre de tension sélectionné sur le chargeur.

* Le chargeur n’exige aucun entretien régulier.

* Le chargeur est congu avec un boitier de dissipateur de chaleur en aluminium qui libére, en toute sécurité, I'excés de chaleur. Evitez de
toucher I'appareil durant le chargement, car les températures externes peuvent atteindre jusqu’a 50 °C.
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Q Bouton de sélection de tension de la batterie ? q) ?

(3 Commutateur de courant CC élevé/faible /

ERROR  BULK/ACCEPT  FLQAT \
(@ Voyant a DEL d’erreur (rouge) CHARGING
MODE

() Voyant a DEL pulsé/accepter (jaune)
20% _40% _60% _80% _95%

G Voyant a DEL charge/maintien (vert) e HIGH B_

(@ Voyants a DEL de % de charge de la batterie/sélection de 1v. v 36V 48V Low

tension de la batterie
TRIPP-LITE
Nt

BATTERY VOLTAGE SELECTION /

(A

Installation

G Sélectionnez la tension secteur appropriée pour votre région.

€ Réglez le commutateur de courant CC élevé/faibleen fonction
de la capacité de courant de la batterie :

Tension de sortie CC vers la batterie | 12V | 24V | 36V | 48V
Régler sur « High » (élevé) 30A | 30A | 25A | 15A
Régler sur « Low » (faible) 10A | 10A | 10A | 7A

Remarque : Le paramétre « Low » (faible) est recommandé pour le
chargement de batteries ordinaires et des batteries qui sont pratiquement
épuisées. Le parametre « high » (élevé) chargera la batterie plus
rapidement, mais des charges rapides répétées risquent de
surcharger la batterie et en réduire la vie utile. Consultez les
instructions de recharge du fabricant de votre batterie pour
déterminer le bon réglage.

6 Insérez le connecteur C19 du cordon
d’alimentation dans I'entrée d’alimentation
C20 du chargeur. Branchez ensuite I'autre
extrémité du cordon d’alimentation dans une
prise de courant secteur disponible. MISE EN
GARDE: Ne pas raccorder a une prise de courant
secteur non mise a la masse.

Remarque : Terminez I’Etape 3 avant de raccorder le chargeur a la
batterie.

ﬂ Une fois le raccordement a I'alimentation du secteur
effectué, appuyez sur le bouton de sélection de la tension
de la batterie qui correspond a la capacité de tension de la
batterie. Les voyants a DEL correspondant a la tension de
chargement souhaitée s’allumeront sur la barre % de charge T" T
de la batterie/sélection de tension de la batterie.

@ Branchez les pinces du chargeur aux bornes de la batterie.

Remarque : Placez toujours la pince rouge sur la borne positive de la
batterie (POS, R +) avant de placer la pince noire sur la borne négative
(NEG, N, -). Si les bornes ne portent aucune marque, le diamétre de

la borne positive est normalement plus large que celui de la borne N J

négative. Au moment de débrancher le chargeur, effectuez les étapes de -
branchement dans I'ordre inverse. J

15



Voyants a DEL

DEL (couleur)

Etat de la DEL

Etat opérationnel

Description/solution

Fonctionnement normal

Pulsé/accepter (jaune)

Allumée en continu

Démarrage en douceur

Recharge lente

Clignotement lent

Recharge par forte intensité constante
(« bulk charge »)

La batterie utilise lintensité de charge maximale

Clignotement rapide

Recharge a tension constante
(« absorption charge »)

La batterie a atteint la limite de tension configurée.
S'ajuste pour utiliser une intensité de charge plus faible

Clignotement tres
rapide

Recharge a tension constante de fin
(« floating charge »)

La batterie est proche de 100 % de sa capacité.
S'approche de son état de maintien

Voyant a DEL charge/maintien
(vert)

Clignotement lent

Maintien

Batterie complétement chargée

Clignotement rapide

Maintien

Batterie complétement chargée et intensité de
maintien < 0,5 A

Fonctionnement anormal

Erreur (rouge)

Clignote 2 fois

Le chargeur ne peut pas se connecter a la
batterie ou le fusible CC est fondu

Vérifiez le fusible et remplacez-le le cas échéant

Clignote 3 fois

La tension de la batterie est trop élevée ou
trop faible.

Vérifiez que la tension de la batterie sélectionnée sur
le chargeur correspond bien a la tension de la batterie.

Clignote 4 fois

Court-circuit au niveau du capteur thermique
interne ou circuit ouvert

Capteur thermique défectueux. Suivez les instructions
liées a l'entretien a la page suivante.

Clignote 5 fois

Protection interne contre la surchauffe

Appareil en cours de refroidissement, redémarrera
automatiquement aprés avoir atteint la température de
fonctionnement interne moyenne

Remarques :

* La sélection de tension de la batterie ne peut pas étre changée durant le chargement.

¢ La batterie est complétement chargée lorsque le voyant a DEL vert est allumé. Vous pouvez arréter la recharge de la batterie a ce stade ou la laisser branchée
dans I'état de maintien (« floating »).

¢ Pour mettre fin a une session de recharge, débranchez le cordon d’alimentation CA de la source, puis débranchez les pinces du chargeur des bornes de la batterie.

Le chargeur 4 en 1 peut étre monté sur une surface horizontale.
Pour le montage, installez quatre fixations (non incluses) a
travers les fentes de montage du chargeur, puis dans une
surface rigide. Placez les fixations aussi loin que possible dans
les fentes de montages, sinon les fixations risqueraient de se
desserrer et de laisser le chargeur glisser d’avant en arriere.

Remarque : Lutilisateur est responsable de déterminer si les fixations et la
surface de montage sont appropriées pour supporter le chargeur.
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Spécifications

Tension d'entrée 100V ~ 240V

Fréquence d'entrée 50/60 Hz

Intensité (sans charge) <0,1A

Intensité maximale de sortie <15A

Efficacité maximum a puissance maximale > 80 %

Tension de sortie 12V 24V 36V 48 'V
Intensité maximale (Imax) (Commutateur de tension d’entrée sur « High » (élevé)) 30A 30A 25 A 15 A
Intensité minimum (Imin) (Commutateur de tension d’entrée sur « Low » (faible)) 10 A 10A 10 A TA
Puissance de charge de sortie maximale 450 W 900 W 1000 W 900 W
Position de démarrage du capteur de tension 5V

Plage de charge 8a14,8V 162 29,6V 30a39,9V 40a60V
Tension de charge moyenne (Vblk) 145V 29V 42,6 V 56,5V
Tension de charge de maintien (Vfit) 13,3V 26,6V 39,9V 53,2V

Fonctions de protection

Protection contre les courts-circuits

Protection contre les branchements inversés

Protection interne contre la surchauffe

Précision de la tension/intensité

<5%

Durée maximale de charge de maintien

Aucune limite

Température ambiante de fonctionnement

Charge compléte : -20 a 60 °C

Humidité ambiante de fonctionnement

HR de 95 % maximum, sans condensation

Systéme de refroidissement

Ventilateur a réglage automatique en fonction de la température interne

Température interne moyenne

< 70°C (< 150 °F)

Dimensions [L x P x H]

300 x 223 x 101 mm

Poids

4.5 kg

Maintenance et entretien

Maintenance

Le chargeur Tripp Lite ne nécessite aucun entretien et ne comporte aucune piece réparable ou remplacable par I'utilisateur, mais il doit
toujours étre au sec. Périodiquement, vérifiez, nettoyez et resserrez tous les raccords de cablage, au besoin, au niveau de I'appareil et de la

batterie.

Entretien

Votre produit Tripp Lite est couvert par la garantie décrite dans ce manuel. Une variété de garantie prolongées et de programmes de service
sur place sont également disponibles chez Tripp Lite. Pour plus de renseignements sur le service, visitez www.tripplite.com/support. Avant de
retourner votre produit pour entretien ou réparation, suivez les étapes suivantes :

1. Relisez les directives d’installation et de fonctionnement de ce manuel afin de vous assurer que le probléme n’a pas pour origine une

mauvaise lecture des directives.

2. Sile probleme persiste, ne pas communiquer ou renvoyer le produit au vendeur. Ala place, visitez www.tripplite.com/support.

3. Si le probleme nécessite une réparation, visitez www.tripplite.com/support. De cet endroit, vous pouvez demander un numéro
d’autorisation de retour de matériel (RMA) qui est exigé pour une réparation. Ce formulaire en ligne simple vous demandera le numéro
de modele et le numéro de série de votre unité ainsi que d’autres renseignements généraux concernant I'acheteur. Le numéro RMA,
ainsi que les instructions concernant le transport vous seront acheminées par courriel. Tout dommage (direct, indirect, spécial ou fortuit)
survenu au produit pendant le transport a Tripp Lite ou a un centre de service autorisé Tripp Lite est exclu de la garanti. Les produits
expédiés a Tripp Lite ou a un centre de service autorisé doivent étre prépayés. Inscrire le numéro RMA sur le paquet. Si le produit est
encore couvert par la garantie de deux ans, joindre une copie de votre facture d’achat. Retourner le produit pour réparation par un
transporteur assuré a I'adresse qui vous a été donnée lorsque vous avez demandé le RMA.
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GARANTIE LIMITEE DE 1 AN

Le vendeur garantit que ce produit, s'il est utilisé selon toutes les directives applicables, est exempt de défauts d’origine de matériel et de main-d’oeuvre pour une période de 1 an a
partir de la date initiale d’achat. Si le produit s’avere défectueux en matériel ou en main-d’oeuvre durant cette période, le vendeur réparera ou remplacera le produit a sa discrétion.
Vous pouvez obtenir un service selon cette garantie seulement en livrant ou en expédiant le produit (avec les frais d’expédition et de livraison prépayés) a : Tripp Lite, 1111 W. 35th
Street, Chicago, IL 60609 USA. Le vendeur paiera les frais d’expédition de retour. Visitez www.tripplite.com/support avant de retourner de I'équipement pour réparation.

CETTE GARANTIE NE S’APPLIQUE PAS A LUSURE NORMALE OU AUX DOMMAGES RESULTANT D’ACCIDENTS, DEMAUVAIS USAGE, D’ABUS OU DE NEGLIGENCE. LE VENDEUR
N’OFFRE AUCUNE GARANTIE EXPLICITE AUTRE QUE LA GARANTIE EXPRESSEMENT SIGNIFIEE A LA PRESENTE. EXCEPTE SELON LES LIMITES DE LA LOI APPLICABLE, TOUTES

LES GARANTIES IMPLICITES, Y COMPRIS TOUTES LES GARANTIES DE QUALITE MARCHANDE OU DE CONFORMITE A UN BESOIN PARTICULIER, SONT LIMITEES EN DUREE A LA
PERIODE DE GARANTIE ENONCEE Cl DESSUS ET CETTE GARANTIE EXCLUE EXPLICITEMENT TOURS LES DOMMAGES ACCESSOIRES OU CONSECUTIFS. Certaines juridictions ne
permettent pas la limitation de la durée d’une garantie implicite et certaines juridictions ne permettent pas la limitation ou I’exclusion de dommages accessoires ou consécutifs, en
conséquence, les limitations et les exclusions ci dessus pourraient ne pas s’appliquer a vous. Cette garantie vous donne des droits légaux spécifiques et vous pourriez avoir d’autres
droits selon les juridictions.

MISE EN GARDE : Lutilisateur devra prendre soin de déterminer avant de I'utiliser si cet appareil convient, est adéquat et s(r pour I'usage prévu. Puisque les applications
individuelles sont sujettes a de grandes variations, le fabricant ne fait aucune représentation ni n’offre de garantie quand a I'applicabilité et a la conformité de ces appareils pour
une application particuliére.

Numéros d’identification de conformité aux reglements

A des fins de certification et d’identification de conformité aux réglements, votre produit Tripp Lite a regu un numéro de série unique. Ce numéro se retrouve sur la plaque
signalétique du produit, avec les inscriptions et informations d’approbation requises. Lors d'une demande d’information de conformité pour ce produit, utilisez toujours le numéro de
série. Il ne doit pas étre confondu avec le nom de la marque ou le numéro de modéle du produit.

Linformation de conformité WEEE pour les clients de Tripp Lite et recycleurs (Union européenne)

Sous les directives et reglements de déchet d’équipements électrique et électronique (Waste Electrical and Electronic Equipment, WEEE), lorsque les clients achetent le
matériel électrique et électronique neuf de Tripp Lite ils sont autorisés a :

* Envoyer le vieux matériel pour le recyclage sur une base de un-contre-un et en nature (ceci varie selon le pays)
* Renvoyer le matériel neuf pour recyclage quand ceci devient éventuellement un rebut

La politique de Tripp Lite en est une d’amélioration continue. Les spécifications sont sujettes a changement sans préavis.

Excellence

TRIPPLITE ®

1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 USA * www.tripplite.com/support
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PyKoBoACTBO Nofnb30BaTens

UBC41
3apapHoe yCTpoUCTBO “4-g-1”

MepemeHHbIn TOK: 100-240 B, 50/60 ruy MocTosiHHbIN TOK: 12/24/36/48 B (Ha BLIGOP)

BaxHble ykazaHUs nNo TexHuKe 6e3onacHOCTH 20
AnemeHTbI ynpaBneHus 21
YctaHOBKa 21
Mopsapok akcnnyaTauum 22
MoHTax (no enaHuto nonb3oBaTens) 22
TexHUYecKne xapakTepUCTUKM 23
Yxop n TexHU4eckoe obcnyxuBaHue 23
FapaHTUiHbIE 0b6s3aTenbLCTBA 24
English 1
Espanol 7
Francais 13

TRIPPLITE ©

Excellence.

1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 USA * www.tripplite.com/support

OxpaHsieTcss aBTopckum npasom © 2015 Tripp Lite. NepeneyaTtka 3anpeLyaetcs.
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Ba)kHble yKa3aHuUA No TeXHUKe 6e3onacHocTH

COXPAHUTE HACTOALUME YKA3SAHUA!

B HacTosilieM pyKOBOACTBE CoAepXaTcA BaXHble YkasaHUA U NnpedynpexaeHusi, Kotopblie Heo6xoaumo cobniogaTth B npouecce
YCTaHOBKM, 3KCMIyaTaluumn U XpaHeHUs Bcex 3apsiiHbix ycTponcTB Tripp Lite.

npenynpexmel-ma OTHOCUTEJIbHO MecCcTa YCTaHOBKM

* 3anpeu.1aeTc9| yCTaHaBNnBaTb yCTpOl7ICTBO C pacnosioXeHnem ero NMUEBO MW 3aAHEN NaHENW NO HaNpPaBIEHUIO BHA3 (I'IOJJ, nobbIM yFJ'IOM).
YcraHoBka VBl nogo6bHbIM o6pa30M NPVBEAET K CO3AaHMI0 CEPbE3HbIX MPENATCTBUM 4151 CUCTEMBI BHyTpeHHeVI BEHTUNALNU yCTpOVICTBa n B
KOHEYHOM uTore, K nospexaeHuto MBI, Ha KoTopoe He pacnpOoCTPaHATCS rapaHTUHbIe ycnosus.

* YcTaHOBWTE CBOE 3apsigHOE YCTPOMCTBO B Kakom-mbo mecTe unm Lkady, rae oH nogeeprancs Obl MWHUMarbHOMY BO34EWCTBUMIO TENSA, MbInw,
MPSIMOro CONHEYHOrO cBeTa W BRaru. MonagaHune BoAbl BHYTPb YCTPOMCTBA NPUBESET K KOPOTKOMY 3aMbIKaHUIO 1 MOXET NPUYNHUTL BPES, 300POBbI0
NOAEN BCNeacTBrNE NOPaXKEHNS ANIEKTPUYECKM TOKOM.

+ [Ina obecneyeHunsa Hagnexallero Bo3ayxoobMeHa cBOGOAHOE NPOCTPAHCTBO C NEpPeaHEN M 3aiHel CTOPOH 3apsiAHOMO YCTPOMCTBA AOMKHO
COCTaBnsTb He MeHee 50 MM. Bo n3bexaHvie neperpesa nNpoCTPaHCTBO, B KOTOPOM pacrosiaraeTcsi 3apsiiHoe YCTPOWCTBO, JOIMKHO Haa exallum
o6paao|v| npoBeTpMBaTbCA AOCTATOYHBLIM NMOTOKOM Hapy>XHOro Bo3ayxa. Yewm BbilLe Harpyska, cosgaBsaemas nogknto4eHHbIM o6opynoaaHV|eM, TEM
6onbLue Tenna ByaeT BbIAENATLCS AaHHBIM YCTPOCTBOM.

* He yCTaHaBﬂVIBaVITe 3apsagHoe yCTpOIZCTBO BONM3K BOCMIaMeEHSIEMbIX, TONMUBHBIX UIN XUMUYECKUX mMaTtepunanos.

MpepynpeXxxpeHusa OTHOCUTENbHO NogknioveHua 6aTtapen

+ [lockonbKy Npu HEQOCTATOMHOW BeHTUNALMK BONW3n 6aTaper BO3MOXHO CKOMIEHWe B3pbIBOONACHOTO ra3o06pasHoro BOAOPOAA, He NOAKMovanTe
Hartapeu k 3apsHOMY YCTPOWCTBY B MECTaX C 3aTPYAHEHHON LMPKynsaumen Bo3ayxa. batapeiHblii OTCek 4OMmKEH MMETb HEKOTOPOE COOBLLEHNE C
BHELLUHeW Cpenon.

+ [pu okoHYaTeNLHOM MoAKMoYeHU GaTapen K Harpyake BO3MOXHO UCkpoobpasoBaHie. OBs3atensHO cobniogaiTe NpaBurbHYO NONSIPHOCTL NPy
nopkrioyeHun 6atapei.

* He ponyckaiiTe KOHTaKTa Kakux-nbo NpeaMeToB CO BXOAHbIMM KieMMamit NOCTOSIHHOTO Toka. He 3akopadunBaiTe v He LYHTUPYIATe 3TU KNeMMbl
Mexgy coboii. ITO MOXKET MPUUMHUTL CYLLECTBEHHBIV Bped 3L0POBbI0 Nogei Unu MatepuanbHbii yiuepo.

npenynpe)lmel-ma OTHOCUTEJIbHO TeXHU4YeCcKoro oﬁcnymunal-lmi
+ [pu BbINONHEHWM PaboT NO TEXHUYECKOMY OBCMYXMBAHWIO MCTOYHIUK NEPEMEHHOrO Toka 1 6aTapest AOMKHbI BbITb OTKIIOYEHDI OT YCTPOMCTBA.
* [pn NOOKIIOYEHHOM UCTOYHUKE NEPEeMEHHOrO ToKa BHYTPYM KOPMyca 3apsiAHOro YCTPOCTBA UMEIOTCS OnacHble NS XU3HWU HanpshkeHus.

+ [Mpu nogkmio4YeHNn Gatapeu K 3apsiGHOMY YCTPOWCTBY M UCTOYHUKY NEPEMEHHOTO ToKa MMeeT MeCTO SHepreTUYeCcKuid onacHbI dakTop.

npeAynpe)KAeHml OTHOCMUTEJIbHO NOAKITIOYEeHUA oﬁopynosal-lml

* He pekoMeHayeTcAa ucnonb3oBaTtb JaHHOE o6opy,qosaHMe B CMCTeMaXx Xu3HeobecneyeHnst B Tex cnyyasx, korga ero cboit ¢ BonbLuon
BEPOATHOCTbLIO NPUBEAET K cboto OGOpy}J,OBaHVIFI X13HeobecneyeHns nnm 3HaYUTENbHOMY CHKEHUIO ero 6e3onacHoOCTH Unm 3hheKTUBHOCTH.
SanpemaeTCH ncnonb3oBaTb AaHHOE o6opy/:losaHV|e MpY Hanu4um BOCMIIaMEHSIIOLLMXCA CMECEN aHECTETUYECKMX ra30B C BO34YyXOM, KMCITOPOAOM
I 3aKUCbHO asoTa.

ﬂpenynpe)lmel-lmi OTHOCUTEJIbHO NopAaKa IKcnnyatTauuum

* I'IpMo6peTeHHoe BaMu 3apsaaHoe yCTpOIZCTBO npegHasHa4YeHo TOJbKO AnA 3apsaaku 6aTapel7|. B kayecTBe MCTOYHMKA NUTAHUS OHO UCMOMb30BaTLCA
HEe MOXEeT.

+ 3apsxaiTe C ero NOMOLLbIO TOMbKO CBUHLIOBO-KMCIIOTHbIE, HUKENb-METanm-rmbpuaHbIe M 3aKpbiThie akkyMyNSTOPHbIe GaTapeu.
* He sapsikaiiTe GaTapen ¢ HanpshkeHUeM, OTAMYAIOLLMMCS OT YCTAHOBIEHHOTO Ha 3apsiiHOM YCTPOACTBE.
+ Balle 3apsaaHoe yCTpOCTBO He TPeByeT perynsipHOro TEXHNYECKOro 06CyXMBaHNS.

+ KoHcTpyKuueit BaLLero 3apsiiHoOro yCTpoiicTBa NpesycMaTpuBaeTcst anioMUHUEBBIN KOPMYC C pafuaTtopoM, 6e30NacHo paccenBaroLM 3bbIToUHOE
Tenno. He npukacaiTech K yCTPOACTBY BO BpEMSsl 3apsifikv, NOCKOMbKY €ro BHELLIHUE NOBEPXHOCTY MOTyT Harpesatses 4o 50°C.
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) KHonka BbiGopa HanpsikeHust Gatapen

B lMNepekntoyaTenb PexrMoB NOCTOSHHOMO Toka “CunbHblii/Cnabbin”
G CWL Error (“Owmbka”) (kpacHbiIi)

() c1a Bulk/Accept (“OBbEMHBIA/MPUHSITL”) (KENTblit)

e 9 9

/ ERROR  BULK/ACCEPT  FLQAT \

20% 40% 60% 80% 95%

G CW[ Charging/Float (“3apsiaka/xonocToit xof”) (3eneHsin) e

B CWOei Battery Charge % / Battery Voltage Selector (“3apsg
Batapen % / MNepekntoyatens HanpshkeHun 6atapen”)

YcraHoBKa

0 Bbl6epVITe HOMUHarbHOE 3Ha4YeHne CeTeBoro HanpsaXxeHna,
ncnonb3yemoro B Ballem pernoHe.

€ VcraHoBuTe NepekmioyaTens PeXMMOB MOCTOsIHHOMO Toka High/
Low (“CunbHbIn/Cnabbiii”) B COOTBETCTBUM C TEKYLLEN EMKOCTbIO
Batapew:

BbixogHoe HanpskeHue noctosHHoro | 12B | 24B | 36B | 48B
TOKa, NoJaBaemMoro Ha 6atapeto

YcraHoBuTb Ha “High” (“CunbHbIn”) 30A | 30A | 25A | 15A
YctaHoBuTBb Ha “Low” (“Cnabbiin”) 10A | 10A | 10A | 7A

o

MpumeyaHue. lNonoxeHue “Cnabbili” pekomeHOyemcs ucnonb308ams
0n151 06b14HOU 3apsdku bamapel, a makxe 0nsi 6amapel ¢ cyuwecmeeHHO
ucmouweHHbIM 3apsidom. [Npu ucronb3o8aHuu nonoxerus “high”
(“cunbHbIl’”) 3apsdka 6amapeu npousgodumcs bbicmpee, HO
yacmoe ucrosb3oeaHue pexuma bbicmpol 3apsioKu Moxem
rnodgepeamb bamapeto u3bbIMo4YHOMY 3apsidy, cokpawas mem
cambiM ee nonesHbil pecypc. [ns onpedeneHus Hadnexawezo
ONOXEHUS CM. yKa3aHUsi 110 3apsidKe, nosnyyeHHble om
rpouseodumens gaweli bamapeu.

9 BcraBbre pasbem C19 WwHypa nuTaHus B BO BXOAHOM
pa3bem nutaHus C20 3apsgHoro yctpoiicTsa. 3atem
BCTaBLTE Pa3beM, HAXOAALLMIACS Ha APYTOM KOHLIE LUHYpa NUTaHus,
B CBODOOAHYH PO3eTKy NuTaHus nepemeHHoro Toka. BHUMAHMUE!
He ycTaHaBnuBanTe cunoBble COeANHEHUS C HE3a3eMJTEHHOM
pO3€eTKON NUTaHUA NEPEMEHHOro ToKa.

MpumeyaHue. Meped nodknoyeHuem 3apsi0Ho20 ycmpoticmea kK 6amapee
ebinonHume Lllae 3.

G Mocne NOAKNIOYEHUA K CETU NUTaHNA NepeMeHHOro Toka HaxmMuTe
Ha KHOMKY Bbibopa HanpsbkeHns 6atapev Ans ycTaHOBKM 3apsiAHOMO
YCTPOWCTBA Ha HOMWHANbHOEe HanpshkeHve 6atapen. Ha wkane
Battery Charge % / Battery Voltage Selector (“3apsig 6atapemn % /
lNepekntoyatenb HanpskeHwii 6atapen”) 3aroparTcs CBETOANOAHbIE
VHOMKaTOPbl, COOTBETCTBYHOLLME KENAEMOMY 3HAYEHUIO 3aPSAHOMO
HanpsaxeHus.

B MogcoeanHuTe 3aXnMbl 3apsAHOTO yCTpOVICTBa K Knemmam 6aTapeM.

MpumeyaHue. Obs3amernbHO coeduHslime cHavYana 3aXxuM KpacHoz2o usema

¢ nonoxumensHou (POS, P, +) knemmol bamapeu, a 3amem 3axum YepHo20
usema k ompuyamesnbsHoli (NEG, N, -) knemme. [Npu omeymcmeuu kakux-nubo
0603HaqeHUl rnonoxumernbHas Knemma umeem 6osbwuli duamemp o cpasHeHU
¢ ompuyamenbHod. [Tpu omkoyeHuu 3apsidHo2o yempoticmea rpou3eodume
omcoeduHeHue 8 obpamHom nopsidke.

21

IPP-LI
\TR LITE

12V 24V 36V 48V

CHARGING
MODE

HIGH
Low

BATTERY VOLTAGE SELECTION

H

J

(A




Mopsapok akcnnyarauum

CeeTtoaMoaHble MHANUKATOPbI

CUA (uBerT) ‘ CocTosiHue CU[ ‘ CraTyc pexuma paboTbl OnucaHue/Cnoco6 pelueHus

HopmanbHbI#n pexum

Bulk/Accept ['opuT HenpepbIBHO lMnaBHbI Nyck MepnexHas 3apsaka

("OBBeMHBIA/MPUHATL") | Muraer ¢ Hu3Koii 4acToToi | OBbEeMHbIt 3apsis NOCTOSHHBIM TOKOM BaTapes 0T6MpaeT MakcManbHbIil 3apsAHbI TOK

(reneii) Mwuraet ¢ BbICOKO Ab6copbLoHHas 3apsiaka NOCTOSIHHBIM HanpsbkeHneM | HanpsbkeHue batapen OCTUraeT yCTaHOBMNEHHOMO
yacToToMn npegena ¢ nocneaytoLLen KOppeKTUPOBKON B CTOPOHY

yMeHbLUEeHNs oTbpaemoro Toka

MuraeT co cBepxBbiCOKON | 3aBepLUeHVe 3apsaKN MOCTOSHHBIM HaNpshKeHem EmkocTb 6aTapen okono 100%; npubnimkerne K
yacToTon COCTOSIHUIO XOMOCTOro XoAa

CWA Charging/Float MwuraeT ¢ HU3KoI YacToTon | XOnocCTol Xof, baTtapest nonHocTbIO 3apsixkeHa

("3apsigkal/xonocTomn
xog") (3eneHblit)

Mwraet ¢ BblcoKOM
4yacToTon

XonocTon xof,

bartapes NonHoCTLI0 3apskeHa, TOK XOnocToro xoaa
<05A

HapyiueHue HopManbHOro pexuma

Owmbka (kpacHbIi) Mwuraer 2 pasa

3apsgHoe YCTPOMCTBO He MOXeT 3apsanTb batapeto
Unu neperopen NpegoxpaHnTess NOCTOAHHOIO Toka

IMpoBepLTEe COCTOSIHNE MPEOOXPaHIUTENS U 3aMEHUTE
€ro B TOM CIlyyae, ecri OH neperoper

Muraet 3 pasa

CrULIKOM BbICOKOE MM CITULLKOM HU3KOE HamnpsikeHue
Hatapen

lMpoBepbTE COOTBETCTBUE HaNpshkeHWs GaTtapen,
BbIGpPaHHOrO Ha 3apsiiHOM YCTPOMCTBE, HOMUHANBHOMY
HanpsbkeHuto 6atapen

Mwraert 4 pa3a

KopoTkoe 3amMblkaHne BHYTPEHHEro TENoBoro AaTymka
unm obpeIB Lenu

HeucnpaBHOCTb TENMOBOO AaT4uKa; BbINONHUTE
yKasaHwsl, U3noxeHHble B pasgerne TexHu4eckoe
obcnyxuBaHue Ha CriedytoLei cTpaHuLe

Muraet 5 pa3

3aluuTa oT BHYTPEHHETO Neperpesa

YCTpOICTBO OXnaxaaeTcs ¢ nocneaytoLen
aBTOMAaTUYECKOI Nepesarpy3koi Npu 4OCTMKEHUM
CPeAHero 3HauYeHUst BHyTPEHHE paboyeit Temnepatypbl

lMpumeyaHus:

* Bo epems 3apsiOKu u3aMeHeHue 8bI6paHHO20 HanpskeHUst bamapeu HE803MOXHO.

*  BknrodyeHue ceemoduodHo20 UHOUKamopa 3e1eH020 ysema ykasbigaem Ha mo, Ymo bamapesi MoTHOCMbIo 3apsixeHa. B amom momeHm 8bl MOXeme npekpamums 3apsioky
6amapeu unu ocmasums ee ModKMOYEHHOU 8 COCMOSAHUU X0I0CMO20 X00a.

+  [lns 3aeepuwieHusi ceaHca 3apsiOku OmcoeOuHUMe WHyp NUMaHusi MepeMeHHo20 Moka Om UCMOYHUKa, a 3amem 0mcoeOuHUMe 3axuMbl 3apsOHO20 ycmpoticmea om Kremm
6amapeu.

MoHTax (no >xenaHuIo Nonb3oBaTens)

3apsagHoe yCTporcTBo “4-B-1" MOXET MOHTUMPOBATLCS Ha
rOPV30HTANbHOM NMOBEPXHOCTY. [INs OCYLLECTBIEHNS TAKOTO MOHTaXa
cregyeT NPUKPEnUTb 3apsaHOe YCTPONCTBO K KECTKOW NMOBEPXHOCTY

C NOMOLLbH YETbIPEX KPENEXHBIX 3rIEMEHTOB (B

He BXOASAT) Yepe3 MOHTaxHble nasbl B ero kopnyce. KpenexHble
aneMeHTbl cneayeT (MKCMPOBaTb B MOHTaXHbIX Ma3ax Kak MOXHO
6nvxe K ThINIbHON CTOPOHE 3apsiAHOMO YCTPOMCTBA, MOCKOMNbBKY

B NPOTVBHOM Cry4ae OHU MOryT ocrnabHyTb v AaTb 3apsigHOMy
YCTPOWCTBY BO3MOXHOCTb NepemeLLaTbes B3aa-Bnepes.

lMpumeyanue. Nonb308amens omeeyaem 3a OUEHKY crnocobHocmu amou
0CHaCcMKU U 1o8epxHOCMuU MOHmMaxa ebidepxams 8ec 3apsidHo20 ycmpoticmea.

KOMMMNEKT MoCTaBKN
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TexHMUYeckue XxapakTepucTukm

BxoaHoe HanpsixeHne 100B~240B

YacTtoTa BXO4HOIO TOKa 50/60 Iy

Tok (6e3 Harpy3ku) <0,1A

MakcuManbHbIN BbIXOQHOW TOK <15A

MakcumanbHbii KN npyu MakcManbHOW MOLHOCTH > 80%

BbixogHoe HanpsikeHne 12B 24B 36 B 48 B
r::::: ::I::et;':: L?(';:Hih:geﬂpaanxp(s:)n:::zw(ln: :Ilgjg;?;:l:ltle“cwnbﬂblﬁ”) S0A S0A 25A 15A
MopeXTIOIaTenn SKO7MOra kaBKeHM 8 nomoxerA “craui) 104 104 10A TA
MakcumanbHas BbixogHas 3apsgHas MOLWHOCTb 450 Bt 900 Br 1000 Bt 900 Br
HayanbHoe nonoxeHne uameputens HanpsxeHuUs 5B

[nana3oH 3apagHbIX HanpPsXKeHU 8~14,8B 16 ~29,6 B 30~39,9B 40~60B
CpeaHee 3apsigHoe HanpsikeHue (Vblk) 145B 29B 42,6 B 56,5 B
3apagHoe HanpsxeHune xonocToro xoaa (Vfit) 13,3B 26,6 B 399B 53,2B

3awmTHble OyHKLUM

3awuTa ot KOPOTKOro 3amMblkaHusA

3almTta oT NoakMoYeHnst ¢ 0bpaTHON NOMSIPHOCTHIO

3awwra ot BHYTPEHHEro neperpesa

ToyHOCTL M3MepeHus Haﬂpﬂ)KeHMﬂ/TOKa

<5%

MakcumansHoe BpeMsi 3apsiiku Ha XONOCTOM xoay

Be3 orpaHnyeHni

Pabounit Avana3oH Temnepatyp OKpyxaroLllei cpeabl

IMpw nonHoit Harpyake: -20° ~ 60°C

Pab6ounit Avana3oH BNaxHOCTN OKpYXatoLuen cpeabl

MakcymanbHas oTHocuTenbHast BnaxHocTb 95%, 6e3 obpasoBaHus KoHAeHcaTa

CucTema oxnaxpeHus

ABTOMaTMYECKast KOPPEKTUPOBKA CKOPOCTY BPALLEHMUS BEHTUNSTOPA B 3aBUCUMOCTU OT
TemnepaTtypbl BHYTPU Kopnyca

CpepaHss BHYTPeHHAs TemnepaTtypa

<70°C

Pa3mepsi [ x L x B]

300 x 223 x 101 mm

Bec

4,5 kr

Yxop v TexHuueckoe obcnyxmsaHue

Yxon

Bawe 3apsgHoe yctporicteo mapku Tripp Lite He TpebyeT TexHnueckoro 06CMyX1BaHWS 1 HE COAEPXUT Kakux-nmbo aetanemn, ob6CnyxvBaemMbix Unu
3aMeHsieMbIX MOMb30BaTeNeM, HO AOMKEH COAEPXaTbCs B CyXOM COCTOSIHUM B TEYEHME BCEr0 BPEeMEHW aKcnnyaTtaumu. lNepuoanyeckn nposepsinTe,
oyuLlanTe 1 NoaTaruBanTe Bce kKabenbHble COeAVHEHNSs KaK Ha YCTPOMCTBe, Tak U Ha baTtapee.

CepBucHoe obcnyxusaHume

Ha npoaykumto komnanum Tripp Lite pacnpocTpaHsieTcs rapaHTus, onncaHHas B AJaHHOM PYyKOBOACTBE. Takke AOCTYMHbI pa3fnyHble MporpaMmbl
npoaneBaemon rapaHTum 1 obcrnefoBaHus Ha obbekTe ot komnanuu Tripp Lite. ina nonyyenns 6onee nogpo6Ho MHGOpMaLIMm 0 CEPBUCHOM
obcnyxuBaHumn noceTute Beb-cant komnaHun www.tripplite.com/support. Mepea Bo3BpaToM NpoAyKUMM 418 06CNYXMUBAHMS, BbIMOHATE CREAyoLLMe

waru.

1. npOCMOTpVITe MHCTPYKUMKX NO YCTAaHOBKE U 3KCnJlyaTaunu, N3rnoxeHHble B JaHHOM PyKOBOACTBE, YTOOHI y6e,qmbcsi, 4yTo I'IpO6J'IeMbI npoucxodaT He

M3-3a HenpaBuUNbHOIo NOHMMaHNA VIHCprKLlVIVI.

2. Ecnu npobrnema coxpaHsieTcsl, He oBpalualiTec 1 He BO3BpaLLaiiTe MHBEPTOP/3apsiaHOe YCTPOMCTBO TOProBOMY MocpeaHuKy. Bmecto atoro

noceTute Beb-cant www.tripplite.com/support.

3. Ecnu ans pewweHus npobnemsl Tpebyetcs peMoHT, nocetute Beb-cant www.tripplite.com/support. 34ecb MOXHO caenath 3anpoc 0 Homepe
paspeLueHus Ha Bo3spat (RMA), koTopblii Heobxoaum Ans peMoHTa. B aToii npocToi nHTepakTuBHOM hopme HyHO ByaeT 3anonHUTL HoMep
MOZEnNw YCTPOICTBA U er0 CepUiiHbI HOMEP, a Takke 06LLyto nHcopmauuio o nokynatene. Homep RMA BMECTE C MHCTPYKLMSIMU MO OTNpaBke
Oynet BbicnaH Nno aNeKTPOHHO nouTe. Jliobble NoBpexaeHUs (MPSMbIE, KOCBEHHbIE, YMBILLIEHHBIE MU MOBOYHbIE) NPOAYKLMK, NOMNYYeHHbIE B
pesynbTaTe TPaHCMOPTUPOBKW B KOMNaHuMto Tripp Lite nu B ynonHOMOYeHHbI CEPBUCHBIN LIEHTP, rapaHTUel He NOKpbIBaOTCS. TpaHCnopTMpoBKa
npoAyKLmMM B komnaHmio Tripp Lite i B aBTOpM30BaHHbIN CEPBUCHBIN LIEHTP AOMKHA ObITh onnayeHa oTnpasuTenem. Ha BHELIHeN CTOPOHe
YNaKoBKM HaHECUTE HOMEp paspeLLeHns Ha BO3BpaT. ECniv npoayKT HaXOAWTCA Ha rapaHTWW, BIIOXKMTE KOMWIO Yeka Unn JOKyMeHTa Ha

rlpmo6peTeHV|e. ,D,OCTaBKy npoaykuum ona 06CJ'Iy)KVIBaHVIFI OcyLLl,eCTBJ'IFIVITe Yyepes 3aCTpaxoBaHHbIX NEPEeBO34YMKOB NO agpecy, nony4eHHoMy BMeCTe

C paspelueHnemM Ha Bo3Bpar.
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MapaHTUMHLbIEe 06s3aTenbcTBa

Ycnosusa 1-neTtHen orpaHUYeZHHOW rapaHTum

I'Ipogaseu, rapaHTUpyeT OTCyTCTBME N3Ha4anbHbIX qqueKToa matepuana unu n3rotoefieHnsa B Te4eHne 1 net c MOMeHTa nepBoﬁ MOKYNKW JaHHOro n3aenua npu ycrnosun ero NCnornb3oBaHusa
B COOTBETCTBUW CO BCEMU NPUMEHUMBIMU K HEMY YKaszaHUAMN. B Cny4ae npodasneHns KaKkux-nmbo ,Cle(beKTOB maTtepuana unn n3rotoeieHus B Te4eHne yKkasaHHoro nepuoga I'Ipop,aBeLl,
OCYLLIECTBNAET PEMOHT UIN 3aMeHYy AaHHOIo U3aenus UCKNKYNTENbHO N0 CBOEMY YCMOTPEHUIO.

[EVNCTBWE HACTOSALLEN TAPAHTUM HE PACNIPOCTPAHSAETCSA HA CIYYAM ECTECTBEHHOIO M3HOCA Wi MOBPEXXAEHNSA B PE3YTNETATE ABAPYW, HEHALNEXALLEMO
MCMONBb30BAHUSA, HAPYLLEHWA MPABWN SKCMMYATALIMM MU XANATHOCTW. MPOLOABEL, HE MPELOCTABNAET HUKAKUX ABHO BbIPAXEHHBIX TAPAHTUN 3A UCKITIOYEHVEM
NMPAMO U3NOXEHHOW B HACTOALLEM JOKYMEHTE. 3A UCKMIOYEHWEM CINYYAEB, SAMPELLEHHBIX JEMCTBYIOLMM 3AKOHOLATENBLCTBOM, BCE MOLPA3YMEBAEMbIE
TAPAHTWW, BKITKOYAS BCE FAPAHTUM NMPUrOAHOCTY AN MPOOAXM UITM UCMONB30BAHNSA MO HASHAYEHWIO, OFPAHNYEHDI MO NMPOAOIMKUTENBHOCTY AEVCTBUA
BbILEYKA3AHHBLIM FAPAHTUMHBLIM CPOKOM; KPOME TOTI'O, U3 HACTOSALLEN TAPAHTAM ABHLIM OBPA30M VICKITKOYAKOTCA BCE MOBOYHBIE, CITYYAMHBIE M KOCBEHHBIE
YBbITKW. (B HekoTopbIX LTaTax He JOMYCKaeTcs BBEAEHNE OrpaHUYeHnid Ha NPOAOMKUTENBHOCTL AENCTBIS TEX UMK UHbIX NOAPa3yMeBaeMblX rapaHTUi, a B HEKOTOPbIX - UCKMOYEHNE UK
orpaHuyeHre pasmepa NoBOYHbIX UMK KOCBEHHBIX YBbITKOB. B 3TUX Cryyasx BbILUEN3NOXEHHbIE OrPaHNYEHNst UN UCKIIOYEHst MOTYT Ha Bac He pacnpocTpaHaTbes. HacTosas rapaHTis
NpefoCTaBsieT BaM KOHKPETHbIE OpUANYeckie npasa, a Habop Apyrux BalLMX NpaB MOXET BbiTb Pa3NNyHbIM B 3aBUCKMOCTM OT OPUCAUKLINN).

BHUMAHWE! [lo Hayana ncnonb3oBaHuns AaHHOrO YCTPOICTBA NOMb30BaTENb AOMKEH y6eauTbCs B TOM, YTO OHO SABMISIETCS NPUTOAHbLIM, COOTBETCTBYIOLMM U 6e3onacHbIM Ans
npeanonaraemoro npuMeHeHust. B ¢Ba3n ¢ 6onblumm pazHoobpasnem KOHKPETHbIX MPUMEHEHW MPOM3BOAMUTENb He AaeT Kakux-nnbo 3aBepeHnii N rapaHTUin OTHOCUTENBHO NPUrOAHOCTU
[laHHbIX M3aenuid Ans Kakoro-nmbo KOHKPETHOTO NMPUMEHEHWS NN X COOTBETCTBUS KakUM-NMG0 KOHKPETHLIM TpeboBaHMsM.

Mneu'rmbukauuouuble HOMepa, cCBMaeTenbCTByOWMEe O COOTBETCTBMU HOPMATUBHbIM TpeﬁOBaHHﬂM

C uenbto MaeHTUdMKaLMK, a Takke CepTUdhMKaLmMM COOTBETCTBUS HOPMATUBHLIM TpeGoBaHUAM, NpuoBpeTeHHoMY Bamu nanenuio komnaHum Tripp Lite npucBOeH yHuKasbHbIA CepuitHbiit HoMep.
CepuitHbI HOMEp, BMECTE CO BCel HeOBXOAMMON MHAOPMALMEN U Mapk1poBKamMmu 06 OA0BPEHUN, yKasaH Ha SIprblke N3roTOBUTENS, MPUKPENnieHHOM K u3aenuto. Mpu 3anpoce MHGOpMaLmmM o
COOTBETCTBIN HOPMATUBHbLIM TPEBOBaHNAM BCEraa COOBLLaNTE CEPUIHLIN HOMEP n3nenusi. He credyet nyTarb CepuitHblil HOMep C MapKoil Ui HOMEPOM MOLENN N3Aenus.

Undopmaumusa pna knueHToB komnaHum Tripp Lite o co6niopeHun Tpe6osanun aupexTuebl EC 06 oTxopax aneKkTpu4yeckoro u
anekTpoHHoro o6opynosanusa (WEEE)

CornacHo aupektuee EC 06 oTxomax anekTpuyeckoro 1 anekTpoHHoro o6opynosanust (WEEE) u npuMeHUMBbIM HOpMaMm B Criyyasix, Koraa nokynaTenu npuobpeTakT HoBoe
3NEKTPUYECKOE U AMEKTPOHHOE 060pyaoBaHue komnanum Tripp Lite, oHM nMetoT npaBo Ha cregyoLlee:

+ OTnpaBky cTaporo 060py/0BaHIS, KOTOPOE ABNAETCA 3KBUBANEHTHBIM MO KONMYECTBY W MAEHTUYHbIM MONYYeHHOMY HOBOMY 0BOPYA0BaHMIO, Ha YTUAK3ALIMIO (3TO YCTIOBUE MOXET
BN oruyaThCa B 3aBUCHMOCTM OT CTPaHb).

+ OTnpaBky HOBOro 060pyaoBaHWs 06paTHO Ha YTUNM3ALMIO, KOFAa OHO B KOHEYHOM WUTOre CTAHOBUTCS M3HOLLEHHbIM MonuTuka komnaHuy Tripp Lite HanpaeneHa Ha NOCTOSIHHOE
ynyyleHre kayecTsa npoaykumy 1 ycnyr. Cneumdunkaumn MoryT GbiTb U3MeHeHb! 6e3 yBeaomneHus.

KomnaHus Tripp Lite NOCTOSAHHO COBEPLLEHCTBYET CBOK NPOAYKLMIO. B CBA3N € 3TUM BO3MOXHO U3MEHEHUE TEXHUYECKNX XapaKTepucTuK 6e3 npegBapUTeNLHOMO yBeaoMeHuns.

Excellence

TRIPPLITE ®

1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 USA * www.tripplite.com/support
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